

家·家居

首届“会员大惠”促销活动本周六启动

居然之家洛阳店：让会员一省到底



居然之家商场实景 (资料图片)

►► 四项专属优惠 只为会员准备

1.微信礼 活动期间,市民到该卖场无须消费,即可免费办理会员卡成为会员。凭会员卡微信签到后,还可在指定地点领取精美冷餐券一张,免费品冷餐美食,还可免费抽取红包(红包为价值20元的等值购物卡,限前1000名)。

2.会员价 活动期间,会员在该卖场购物,可在成交价基础上,享受直降5%的优惠。7月18日,总裁签售活动现场,会员可在签售成交价基础上享受直降5%的优惠。

3.电器礼 活动期间,会员在该卖场购物交款累计满5000元,可获得一个价值150元的好太太晾衣架;交款累计满

1万元,可获得一个价值350元的松下电饭煲;交款累计满3万元,可获得一台价值980元的松下烤箱;交款累计满5万元,可获得一个价值1650元的科龙空调;交款累计满8万元,可获得一台价值3000元的松下洗衣机;交款累计满15万元,可获得一台价值4999元的三星冰箱。

4.“果粉”礼 喜欢苹果产品的会员注意啦!活动期间,会员购物满2000元,可领取抽奖券一张;满4000元,可领取抽奖券两张(以此类推,单笔合同不超过5张)。7月18日19:00,居然之家洛阳店将现场抽取5块Apple watch。

►► 三方全面让利 挑战价格“冰点”

本次活动期间,最引人注目的,莫过于将在7月17日18:30至23:30举办的工厂5小时疯狂直销夜活动及将在7月18日举办的总裁签售活动。

其中,由居然之家洛阳店与领袖联盟联合推出的工厂5小时疯狂直销夜活动,卖场、工厂、商家三方将全面让利,挑战价格“冰点”。据了解,活动的主题为“抢半价”,采取的是“彻底裸价 全程保价”的价格策略。此外,所有领袖联盟商家还将推

出“进店有礼”“联购更给力 豪礼大相送”等优惠措施。

同时记者也了解到,居然之家已启动“超级服务月”活动,对老顾客进行服务回访,并免费提供家具保养和清洁等服务,此举赢得了老顾客的一致好评。

如果您想了解更多关于“会员大惠”活动的精彩内容,可到居然之家洛阳店咨询,也可关注本刊下周四的相关报道。



(资料图片)

□记者 霍媛媛

昨日,《洛阳晚报》记者获悉,7月11日至19日,居然之家洛阳店将举办首届“会员大惠”大型促销活动,为期9天。

活动期间,会员不仅可享四项专属优惠,还可以在特定时间,比如7月17日18:30至23:30(工厂5小时疯狂直销夜活动)及7月18日(总裁签售活动),以超低价购买家具和建材产品。

洛阳红木家具展销会延长至7月12日,优惠力度超乎想象——

买红木家具 抄底好时机

□本刊记者 刘丁

进入7月后,西工区中州中路洛阳酒家一楼内,每天都热闹非凡,选购红木家具的消费者络绎不绝。

原来这里正举办洛阳红木家具展销会。该展销会由东阳红木家具几大厂家联合举办,原本展出时间为7月1日至9日,但是由于生意十分火爆,许多产品已经卖断

了货,这让许多迟来的消费者大感惋惜。所以,应这部分消费者的强烈要求,该展销会延长三天,至12日结束。

10日至12日,最后三天,该展销会将联合东阳红木家具几大厂家,推出更多款式的红木家具,而且优惠力度也将更大。

想购买红木家具的消费者,你们的抄底好时机来了!

1 生意火爆 延长三天

7月1日至8日,洛阳红木家具展销会在西工区中州中路洛阳酒家一楼火热举办。

每天来这里选购红木家具的消费者接连不断,场面火热,现场不时掀起消费高潮。

家住洛龙区的消费者王女士兴奋地说:“我从网上查过,东阳的红木家具货真价实,所以我兴趣很大。这次展销会上的家具款式挺多的,沙发、茶几、床、柜子、餐桌等,新家需要的东西,这里都有,可以一站式购齐。东西很不错,价格还这么低,现在购买,真的挺实惠的。这么好的

事,我打算和两个准备买家具的朋友说一下,让他们也来买,毕竟这么好的机会,可不是经常碰到的。”

据了解,该展销会原本计划展出时间为7月1日至9日,但是许多产品因为太抢手而卖断了货,所以应广大消费者强烈要求,该展销会延长三天,至12日结束。

10日至12日,该展销会将联合东阳红木家具几大厂家,补充库存,推出新品,优惠力度也将进一步加大,以回馈消费者的厚爱。



酸枝木皇宫椅

(资料图片)

2 国标红木 保证品质

据了解,此次展销会展出的红木家具全部由东阳的几个红木家具生产厂家提供,均为国标红木,品质有保证。

东阳红木家具的材料均为顶级红木,比如花梨木、紫檀、黄檀、酸枝等,这些木料本身价值很高,非常稀缺,木性温和,应力小,不易变形,非常适宜雕刻。

东阳红木家具雕刻精美,图案寓意吉祥,不仅具有极高的使用价值,而且艺术气息浓郁,具有很高的鉴赏与收藏价值。

3 厂家直销 价格超低

看到展销会取得如此骄人的业绩,洛阳红木家具展销会相关负责人高兴地说:“除家具产品好、款式多、消费者的选择余地大外,最重要的原因就是价格超低。”

该负责人表示,由于此次展销会是东阳的几大红木家具生产厂家对洛阳的消费者进行直销,省去了许多中间环节,所以价格能压得这么低。比如,酸枝木皇宫椅3件套仅售8800元,这么低的价格,消费者在其他地方根本买不到。所

众所周知,红木原材料的日益稀缺(许多材料需要进口),导致它的价格不断上涨,当然,作为成品的红木家具的价格也是水涨船高。

股市变幻莫测,投资风险比较大,而红木家具,因为具有极好的环保性(对健康有利)和艺术性,不仅具有极高的使用价值和收藏价值,而且有巨大的投资价值。一套红木家具,几年后价值翻倍的事例并不鲜见,更何况现在是抄底价呢?

以说,消费者在展销会上购买红木家具,真的是在抄底。

据了解,在展销会期间,消费者购买红木家具,消费满1万元,赠送每个价值380元的古凳两个;满3万元,赠送每个价值880元的衣帽架两个;满5万元,赠送价值4800元的摇椅一把;满10万元,赠送价值4800元的花梨木皇宫椅3件套+价值3800元的情人椅3件套。

机会只有一次,抢到就是赚到,果断出手吧!